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A GVH nemzetközi konferenciát tartott a zöld versenypolitikai 

szempontokról 

Budapest, 2023. június 7. – A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) nemzetközi 

konferenciának adott otthont a fenntarthatósági szempontok versenyjogi elemzésekben 

való figyelembevételéről. A GVH többször és több fórumon foglalkozott már a 

fenntarthatóság témakörével, jelen rendezvényen többek között három uniós 

versenyhatóság vezető közgazdászai vitatták meg a téma közgazdasági elemzési 

lehetőségeit. Rigó Csaba Balázs, a versenyhatóság elnöke hangsúlyozta: felértékelődnek 

a zöld-ügyek, ezért a GVH is fokozott figyelmet fordít a területre. 

A nemzeti versenyhatóság szervezésében 2023. június 7-én a magyar főváros adott otthont 

annak a nemzetközi konferenciának, amely a környezetvédelmi megfontolások szerepét járta 

körül a versenyjogi jogalkalmazásban. A Gazdasági Versenyhivatal a téma egyik úttörőjének 

számít, ugyanis tavalyelőtt elsőként mérte fel, hogy világszinten a környezeti fenntarthatósági 

megfontolások milyen módon és milyen mértékben jelennek meg a versenyjogi 

jogérvényesítésben.  

A konferencia panelbeszélgetések keretében vitatta meg a közgazdasági elemzés kérdéseit, 

illetve a jogterület hazai helyzetét, neves versenyjogi szakemberek segítségével. A fogyasztói 

jóléti elemzések témakörét a magyar és a holland versenyhatóság, illetve az Európai Bizottság 

Versenypolitikai Főigazgatóságának vezető közgazdászai, illetve a görög versenyhatósági 

igazgatósági tagja járták körül, míg a magyarországi joggyakorlatot a GVH szakértője és a 

hazai jogász szakma képviselői elemezték. 

„A GVH álláspontja három pontban foglalható össze. Először is nyitottak vagyunk a valódi 

zöld érvekre. A versenytörvény kifejezetten előírja ezek figyelembe vehetőségét mentesítő 

indokként a kartelltilalom alól, mi pedig felkészülünk arra, hogy megfelelően értékeljük az 

ilyen érveket. Nem elegendő például általános, elnagyolt hivatkozás a környezet védelmére, 

mint célra – amint egy hazai ügyben előfordult – hiszen a fenntarthatóság sem „varázsige”, 

amely félretolná racionális értékelést éppen a versenyt legsúlyosabban veszélyeztető 

jogsértések esetén.  Másodszor, úgy gondoljuk, hogy a hazai jogszabályi környezet és az 

európai uniós iránymutatások együttesen megfelelő keretet teremtenek az ilyen szempontok 

megfelelő értékeléséhez. Harmadszor, nem tűrjük a hamis zöld védekezést; nem tűrjük a 

greenwashingot!” – hangsúlyozta a rendezvényt megnyitó beszédében Rigó Csaba Balázs, a 

Gazdasági Versenyhivatal elnöke. 

A nemzeti versenyhatóság elnöke arra, az elemgyártó kartell ügyre utalt, amit a GVH néhány 

éve tárt fel. Három cég – az Energizer, a Duracell és a Varta elemek gyártói – a 

hulladékkezelési díj bevezetése után megállapodtak az új díjtétel egységes, teljes áthárításáról 

a vevőikre. A felek ugyan környezetvédelmi célokra hivatkoztak, azonban ezt semmilyen 

formában nem számszerűsítették vagy konkretizálták bármilyen egyéb módon, a 

Versenytanács így több mint harmincmillió forintnyi bírságot szabott ki a cégekre, a GVH 

pedig a jogorvoslati eljárások során is sikeresen megvédte döntését. 

GVH Közszolgálati kommunikációs és Külkapcsolati Iroda 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170 
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